

# ПРОФЕССИЯ ДАЛЬНЕГО ДЕЙСТВИЯ, ГЛАВНАЯ НА ЗЕМЛЕ - УЧИТЕЛЬ!



Неудивительно, что вы, дорогой читатель, увидев этот заголовок, недоуменно воскликнете: «Вот так раз! Это почему же именно профессия учителя считается главной? Ведь все профессии одинаково необходимы». И, сказав так, будете правы. Трудно представить жизнь современного человека без врачей, полицейских, пожарных, поваров, продавцов, парикмахеров... Продолжать можно до бесконечности, профессий сейчас невероятное множество. Но, согласитесь, учитель – профессия особенная. Они не просто находятся рядом с нами в течение школьных лет, не просто пытаются рассказать нам о распространенных предложениях, формулах сокращенного умножения и фотосинтезе. Учителя незримо сопровождают нас на протяжении всей жизни. Каждый из нас хранит в своем сердце память о любимом школьном учителе, потому что именно он открыл нам путь в необъятный мир знаний. Помог, подсказал, поддержал, приободрил, дал поверить в себя, радовался твоим успехам не меньше, чем ты – учителя искренне, всем сердцем болеют за нас. Учитель – транслятор, передающий знания из поколения в поколение. Учитель – новатор, подстраивающийся под современных детей, шагающий ради них в ногу со временем. Учитель – актер, каждый раз предстающий в новой роли, и пусть зрители не всегда благодарны, но роль выдержана блестяще. Очень много можно говорить об этой замечательной профессии. С недавних пор стало широко распространено ироническое высказывание, что «учитель – это не профессия, а призвание». Правда, именно в этой фразе ничего такого нет, вся ироническая подоплека заключена в продолжении фразы, но сейчас не об этом. А о том, что учитель – это, действительно, призвание, это дар.

**Алла Георгиевна Рякина, учитель биологии в школе № 2 - человек, воплощающий все лучшие качества педагога. В этом году она отмечает юбилей. И хочется, чтобы наши читатели узнали об этом удивительном человеке, прочитав статью.**

Алла Георгиевна родилась и выросла в Нижнем Тагиле. Окончив школу, поступила в педагогический институт, где получила специальность учителя химии и биологии. По окончании института по распределению попала в Ивдель, где проработала 2 года. А в 1987 году волею судеб героиня нашей статьи оказалась в Кировграде, где и живет по сей день. Некоторое время Алла Георгиевна работала в школе № 3, а потом 20 лет посвятила себя школе № 1, где проработала с 1992 по 2012 годы. А с 2012-го и по настоящее время преподает в школе № 2. Выходит, что Алле Георгиевне удалось поработать во всех трех школах Кировграда. И, надо сказать, ее характеризуют как грамотного, компетентного, знающего специалиста во всех «ее» школах.

Алла Георгиевна постоянно стремится к новому, знакомится с передовыми методиками, программами, технологиями обучения, воспитания и развития. В работе с детьми она решает задачи всестороннего гармоничного развития личности, познавательного интереса, творческого отношения к делу, стремления к самостоятельному овладению знаниями, применения их в своей практической деятельности. Много лет Алла Георгиевна возглавляет городское и методическое объединение учителей-биологов и делится опытом со своими коллегами, выступая с докладами, проводя Открытые уроки, в том числе интегрированные. Одной из форм

проведения уроков у Аллы Георгиевны является «перевернутый» урок. Что же это означает? «Перевернутость» таких уроков заключается в том, что в роли учителя здесь выступают сами ученики! Они выбирают тему, досконально ее готовят, продумывают различные методы работы на уроке. И, надо сказать, старшеклассники (а практикует Алла Георгиевна такой метод пока только в старших классах) в восторге от того, что им предоставляется возможность почувствовать себя в роли учителя. Они не скрывают, что метод, предложенный Аллой Георгиевной, им по-настоящему интересен. А ведь дорогого стоит по-настоящему увлечь

своих подопечных делом, которое любишь ты. За добросовестный и творческий труд Алла Георгиевна награждена грамотами и дипломами Министерства общего и профессионального образования. Это лишь малая часть того, что можно сказать о нашей коллеге. О прекрасном человеке, тем более в преддверии юбилея, можно говорить до бесконечности. Мы очень рады, что нам посчастливилось познакомиться и работать с таким чутким, отзывчивым, внимательным, оптимистичным человеком, мастером своего дела. С человеком, который никогда не откажет в помощи – будь то личная проблема или проблема, касающаяся работы.

**Дорогая Алла Георгиевна! Коллектив школы № 2 от всей души поздравляет вас с юбилеем! Оставайтесь всегда такой же креативной, неунывающей и энергичной! Мы любим Вас!**

Друзья и сотрудники, слов не жалея,  
Поздравить хотят Вас в день юбилея!  
Вы света и радости, счастья полны.  
Советы нам Ваши важны и нужны.  
Любит и ценит Вас Ваша семья.  
Надежные, верные Ваши друзья.  
Мы все Вам желаем здоровья и силы.  
Чтоб все, что хотите, всегда у Вас было,  
Чтоб молодость, счастье, удачу успех!  
Судьба Вам дарила всегда без помех!

**Коллектив учителей школы № 2**